

КТО БЫ ВЫ ДУМАЛИ ПРАЩУР СОВРЕМЕННЫХ «СТРЕЛЯЮЩИХ ЛЫЖНИКОВ»? Да ОХОТНИК-ХАНТЫ! (2-я стр.)

Газета основана 23 октября 1934 года № 71 (8904) Среда, 15 апреля 1998 года В розницу цена договорная

«СТ»-ИНФОРМАЦИЯ

Торгуешь бензином - получи лицензию

Мэр города А. Сидоров 7 апреля издал постановление № 52 «О лицензировании товара, облагаемого акцизом».

Новое постановление основано на законе Российской Федерации и постановлении губернатора Ханты-Мансийского автономного округа и утверждает положение о порядке выдачи лицензий на право торговли и осуществления посреднических операций с бензином автомобильным - товаром, облагаемым акцизом.

Всем предприятиям и организациям, осуществляющим данный вид деятельности, предписан в срок до 1 мая 1998 года оформить лицензию в комитете

Тридцать одно удовольствие

Социологические
исследования
показывают, что
в северных странах
мороженое потребляют
больше, чем в южных.

Может быть, учитывая сей факт, знаменитая американская компания «Баскин Роббинс» по выпуску мороженого, проникнув на российский рынок, двинулась на Север?

Ее американский представитель не уставал фотографировать рожицы детей, уплетавших затейливые шарфики мороженого в день официального открытия кафе - 54-го по счету в России.

Это кафе стало одним из самых заметных дел городского центра занятости по инвестированию коммерческих проектов. Фирмы «Сомако» и «Гелем-дизайн», открывшие «Баскин Роббинс» в Сургуте, не собираются останавливаться на достигнутом: планируется построить подобное кафе в микрорайоне геологов.

Елена КОМАРОВА.



По сведениям Сургутского гидрометеобюро,
15 апреля днем небольшой снег, слабая метель,
ветер юго-западный, 7-12 метров в секунду.
Температура ночью -14-16 градусов,
днем -3-5 градусов.

16 апреля небольшой снег, метель, ветер
от восточного до северо-западного
7-12 метров в секунду. Температура
ночью -2-7 градусов, днем +1, -4 градуса.

Самая низкая температура 15 апреля
была зафиксирована в 1963 году (-25,6°C),
самая высокая - в 1982-м (+14,5°C).

ВОСХОД СОЛНЦА 16 апреля - 6:25.
ЗАХОД СОЛНЦА 16 апреля - 20:35.

ПРЕДЛАГАЕТ К ПРОДАЖЕ

Сырьё в/с - 8 руб., в/с - 14 руб.

Кури (Россия) - 12 руб., копченые - 21 руб.

Мука в/с - 10 руб., за мешок.

Телефоны:

33-37-89, 26-71-13.

КОЛВАСИН. ПАСПОРТЫ, КОМПЛЕКСЫ
МОДЕРНИЗИРОВАННОГО И НЕМОДЕРНИЗИРУЕМОГО
ШАХТНЫХ КОМБАЙНОВ 65 наименований
МАКАРОННЫЕ ПЛДЕЛИЯ
5 влаг (права России) - от 2-3 руб.
КОМПЛЕКСЫ ПОСТЕЛЬНОГО ТЕКСТИЛЯ
2-, 1,5-спальные - 75-85 руб.

16 апреля 1998 года в 18 часов
проводится собрание опекунов (попечителей)
несовершеннолетних
(начало регистрации в 17 часов) в помещении
гуманитарно-технического
лицея
(бывшая школа №17) по адресу: ул. 50 лет ВЛКСМ, бв.

В преддверии Дня науки

В пятницу в СурГУ будет проходить научная студенческая конференция, в которой примут участие студенты всех факультетов.

На ней планируют заслушать около трехсот докладов. В этот день все занятия в университете отменят, все студенчество с головой уйдет в науку.

Надо отметить, что это уже вторая научная конференция в СурГУ, первая состоялась в прошлом году. Наверное, отмечать День науки подобным образом для студентов становится доброй традицией.

Соб. инф.

И весной «красна» цена

Если в Сургуте жилье и подешевеет, то незначительно.

Такой прогноз на предстоящий весенне-летний период нам дали в Западно-Сибирском агентстве недвижимости.

Под «незначительно» здесь подразумеваются снижение цен в среднем процентов до пяти. И это при том, что покупательская способность сургутян на сегодняшний день характеризуется как

Иван АЛЕКСАНДРОВ.

ХРОНИКА ПРОИСШЕСТВИЙ

Один человек погиб и четверо получили различные травмы за минувшую неделю на дорогах города, причем все пострадавшие - пешеходы. По их вине согласно статистике происходит каждое второе дорожно-транспортное происшествие.

6 апреля в 3 часа 15 минут дна на ул. Энергетиков, напротив дома №5, при переходе проездной части неустановленной машины была сбита женщина.

Через два дня, 8 апреля, в 12 часов 48 минут на пр. Пролетарском под колесами БМВ погиб несовершеннолетний учащийся средней школы.

Через десять минут на пр. Мира водитель автомобиля 212103 допускает наезд на студентку Сургутского нефтяного техникума, перебегавшую проезжую часть в неустановленном месте.

В этот же день на ул. Бахилова

пострадал малолетний пешеход. Водитель, допустивший наезд, скрылся с места происшествия.

И такие случаи, когда водители уезжают с места происшествия, не единичны. Только за минувшую неделю народных судом были привлечены к ответственности 12 водителей, скрывшихся с места ДТП. Все они были оштрафованы на сумму от 800 до 1200 рублей.

Всего за семь дней на дорогах города и района было совершено 82 аварии, 55 водителей задержаны за управление транспортом в нетрезвом состоянии, 10 водителей с места ДТП скрылись, пятеро из них впоследствии были найдены.

Николай ГОРОБЕЦ,
пресс-служба ГАИ.

Внимание! ГАИ просит помочь

Свидетелей ДТП, случившегося 8 апреля в 12 часов 50 минут на пр. Пролетарском, в результате которого автомобиль БМВ совершил наезд на малолетнего пешехода, а также очевидцев ДТП, при котором неустановленный водитель сбил малолетнего пешехода между 20 и 21 часами 8 апреля в проезде во дворы между домами №1 ул. Бахилова и магазином «Александра», просят сообщить в ГАИ, каб. №207, или по тел.: 22-62-30, 22-08-91.

По этому же телефону просят позвонить и очевидцев ДТП, произшедшего 10 апреля около 9 часов утра на ул. Республики, при котором неустановленный водитель сбил мусорину и с места ДТП скрылся. Водителя, доставшего пострадавшего в больницу, просят обратиться в ГАИ.

Инспектор БДПС ГАИ
по розыску лейтенант
милиции КОЖЕВНИКОВ

«СУРГУТСКИЙ» ПРОДОЛЖАЕТ НАСТУПЛЕНИЕ

Приятно отметить, что, несмотря на нестабильную экономическую обстановку, сложившуюся в стране, находятся все же предприятия, которые все увереннее заявляют о себе на рынке продуктов. В нашем городе одним из таких исключений стал совхоз «Сургутский».



МНОГИЕ жители города с удовольствием приобретают молочные и колбасные изделия этого хозяйства, изготовленные из собственной продукции и отличающиеся высокими вкусовыми качествами. Одно плохо: купить названные товары можно было только в одном фирменном магазине, расположенным в микрорайоне нефтяников.

И вот в четверг состоялось событие, которое, несомненно, придется по душе горожанам: в доме №14 по ул. Профсоюзной, возле перекрестка с ул. Чехова, открылся новый специализированный магазин «Белоярский», принадлежащий совхозу «Сургутский».

Как заверил первых покупателей директор совхоза Виктор Васильевич Огарков, в новом магазине продукты будут лишь отменного качества и богатого ассортимента. А выбрать здесь

действительно будет из чего. Только колбасные изделия «Сургутский» производят ежедневно по 700-800 килограммов одиннадцати видов, да плюс к этому 2,5-3 тонны натуральных молочных продуктов. Будут в продаже и свежее мясо, кури.

Ну, а в том, что качество действительно хорошее, первые покупатели могли убедиться сами, бесплатно продегустировав колбасные и молочные изделия, изготавленные из собственной продукции и отличающиеся высокими вкусовыми качествами. Одно плохо: купить названные товары можно было только в одном фирменном магазине, расположенным в микрорайоне нефтяников.

Ну, а в том, что качество действительно хорошее, первые покупатели могли убедиться сами, бесплатно продегустировав колбасные и молочные изделия, изготавленные из собственной продукции и отличающиеся высокими вкусовыми качествами. Одно плохо: купить названные товары можно было только в одном фирменном магазине, расположенным в микрорайоне нефтяников.

Владимир ДОБРЫНИН.

На снимках: директор совхоза «Сургутский» В.Огарков предлагает отметить событие бокалом шампанского; покупателям здесь рады.

Фото автора.



Познай свой край

В канун победного дня центральная городская библиотека подвела итоги историко-краеведческой викторины, посвященной известному краеведу заслуженному работнику культуры нашему земляку Ф. Я. Показаньеву.

А.А.Федулова.

Пощирительные призы получили еще шесть участников викторины.

Галина КОНДРЯКОВА.

«КУБОК ЮГРЫ - 98»

БИАТЛОН В ХМАО - ЭТО НЕ «ФЕНЯ», А ОЧЕНЬ СЕРЬЕЗНО

О вкусах, как известно, не спорят. Но иногда все-таки задумываются. Почему, например, спортивные интересы ХМАО выливаются в такой вид спорта, как биатлон? Оказывается, потому, что пращуром современных «стреляющих лыжников» является - кто бы вы думали? - охотник-ханты!

ПРИЧЕМ доводы, какими бы приколами они ни выглядели на первоапрельской пресс-конференции на кануне открытия «Кубка Югры-98», какую-то почву под собой все же наверное, имеют.

Например, слова «охотник». Понглийский они звучат исключительно как «ханты». И если у доказали, что исторические корни у коренного населения нашего округа имеют кое-что общее с венгерским народом, то почему бы не предположить, что когда-

дартов. Количество гостей хоть и подскочило, зато качество послания было безупречным.

Имена многих спортсменов оказались на слуху у заядлых болельщиков, наблюдавших за страсти на зимней Олимпиаде в Нагано.

В столицу округа прибыли обладатели японского «золота» россиянка Галина Куклева, представительница Болгарии, получившая боевое крещение на «Кубке Югры-97», Екатерина Дафовская, спортсмены из Норвегии - Оле

Бъерндален и призер прошлогоднего «Кубка» в Ханты-Мансийске Халвард Ханеволд.

В целом среди участников открытия первенства по биатлону было двадцать спортсменов, которых являлись когда-

либо победителями или призёрами Олимпийских игр, чемпионатов и Кубков мира.

Сложности соревнований в Ханты-Мансийске для спортсменов, как и в прошлом году, заключались в том, что «кубок Югры» проводился в конце спортивного сезона. На 98-й год пришли к тому же Олимпийские игры, что потенциал участников соревнований был практически на нуле. А обнадежил такой неудобный график тем, что в международный биатлонный календарь наш «Кубок» до сей поры не включался.

Подробно описывать, как проходили соревнования, думаю, нет смысла: кто хотел, тот видел все это по телевизору. Остановлюсь лишь, как говорится, на особенностях момента.

В рамках «Кубка» среди российских спортсменов-мужчин в спринте на дистанции 10 километров разыгрывалось первенство страны. Звание чемпиона России завоевал Павел Ростовцев из Красноярска. Ханты-мансиец Эдуард Рябов стал серебряным призером. «Бронза» досталась победителю прошлого «Кубка Югры» Владимиру Драчеву из Санкт-Петербурга.

Увы, «дескать» с двумя огневыми рубежами на «Кубке» удачно побеждали «ухие» - норвежец Фроде Андерсен, итальянка Катаринна Рене и земляк победителя из Норвегии Оле Бъерндален.

Женщины в спринте на 7,5 километра также были, в общем-то, иностранными: первая финишировала представительница украинской команды Валентина Цербе, вслед за ней пришла итальянка Натали Сантер, и завершила тройку лидеров Елена Зубрикова (Украина).

Второй день соревнований состоялся из гонки преследования, или «пасьют», принцип которой заключается в том, что спортсмены стартуют с тем временным интервалом друг от друга, с каким они финишировали накануне.

Новоявленный чемпион России Павел Ростовцев стартовал чет-

вертым, однако, несмотря на допущенные четыре промаха на четырех огневых рубежах, он лидировал на этом этапе соревнований. Катаринна Рене пропориграла ему 58 секунды и стала вторым призером норвежец Фроде Андерсен. Дистанция пробега у мужчины была 12,5 километра.

У женщин гонка преследования проходила на дистанции 10,5 километра и тоже с четырьмя огневыми рубежами с позиций лежа и стоя. Победительницей здесь стала уже знакомая всем Елена Зубрикова из Украины. С почти минутным отрывом от нее финишировала Натали Сантер из Италии, следом пришла землячка Зубриковой - Елена Петрова.

Третий день соревнований начался в весьма зрелищном состязании, называемом «эстафетные гонки 3х7,5 километра».

Организаторы соревнований решили задействовать всех участников, и поскольку по условиям команды должны были состоять из трех человек (мужчина-женщина-мужчина), состав некоторых получился международным.

Норвежцы Андерсен и Бъерндален выбрали себе в напарники любимицу ханты-мансице болгарку Катю Дафовскую. Российская и белорусская команды были монополиты, «побрататься» пришли итальянцам и австрийцам, украинцам и норвежцам, в общем, всем остальным командам.

Сомневаясь в лидерах, в общем-то, никому и не приходило мысль, Эстафетную гонку выиграли Бъерндален, Дафовская и Андерсен. Но президент был.

Приславленных спортсменов чуть было не устроили с пьедестала (пригрела им немногим больше минуты) окружная команда юниоров. Володя Бехтерев, Ирина Дяченко и Дмитрий Ярошин удивили в тот день не только своих тренеров, но и, пожалуй, всю биатлонную элиту, приехавшую в ХМАО. Третью медаль досталась белорусам.

«Изюминкой» «Кубка Югры-98», как обещали организаторы, стали соревнования по охотничьему биатлону. Правда, соревнований

ими их можно было бы назвать с небольшой натяжкой - скорее шоу. Поскольку проходили они в стиле показательных выступлений охотников-промысловиков Нижневартовского района. «Народные биатлонисты» бегали на широких лыжах, обшитых шкурками с оленых ног, стреляли по цели из охотничих ружей, и если промахивались, то в качестве наказания... кололи дрова.

В общем, посмотреть на «Кубок Югры» образца 1998 года было на что. И стоило. Но самое главное, что, похоже, биатлон в ХМАО из средства создания имиджа округа на мировом небосклоне (а такой точки зрения придерживались многие на «Кубке Югры-97») становится действительным средством оздоровления на селяющего округ народу.

Во-первых, не за горами тот день, когда строительство центра лыжного спорта будет завершено, и тогда любителям лыж, в том числе и горных, не придется тратиться на Альпы. А во-вторых, уж сейчас малыши небольшого города Ханты-Мансийска пополняют российскую школу олимпийского резерва.

Кстати, место, где строят центр, говорят, «чудо-действенное»: мало того что утаптывают в окружении хвойных пород деревьев, так еще в почве здесь залежи голубой глины обнаружили. А она, дескать, целебная, даже если из-под земли еще не взята. Наверное, поэтому, приехав с «Кубка», я не могла насмотреться на свой, ставший здоровым цвет лица?



СП-ДЛ-ХАУ!

КИНОТЕАТР «АВРОРА»

С 13 апреля здесь демонстрируется самый дорогостоящий фильм в истории кинематографа - «Титаник» (режиссер - Д.Камерон). Этот великолепный зрелищный кинопроект заработал 11 «Оскаров»; но так давно он отправился «покорять мир», но уже сейчас собрал 650 млн. долларов. По прогнозам компетентных экспертов, «Титаник» должен собрать «все золото мира».

Начало сеансов в 11.00, 14.30 и 18.00.

Стоимость билета - 50 руб., для пенсионеров - 30 руб. Пусть эти цифры не удивляют вас - на мировой премьере в Токио цена билета достигала 1000 долл.

18 апреля в киноклубе «Ретро» в 9.30 - российская мелодрама «Полет ночной бабочки».

В выходные дни, как обычно, с 22.00 до 3 часов ночи - молодежная дискотека.

25 апреля в 9.30 - премьера российской комедии «Афера, музыка, любовь», в главной роли Александр Панкратов-Черный. Билет - 10 руб.

ДК «СТРОИТЕЛЬ»

19 апреля в 10.00 час приглашаются на народное гуляние «Весне возвращайся да Пасхе Красной!». Будет очень весело: и песни, и пляски, и... Да что там, приходите - все увидите сами!

ДК «ЭНЕРГЕТИК»

18 апреля в 17.00 час дискотека для старшеклассников, стоимость билета - 15 руб. А в 21.00 - молодежная дискотека «Виктория», цена билета - 40 руб.

19 апреля в 9.00 на площади перед ДК «Энергетик» будет проходить освящение Пасхи. Приглашаются все желающие.

ЦКИД «КАМЕРТОН»

15 апреля - молодежная дискотека с 21.00. Цена билета - 25 руб.

19 апреля с 14 до 16 часов - пасхальная служба на площади перед ЦКИД «Камертон».

СК «ДРУЖБА»

16 апреля здесь состоится заседание судейской коллегии по проведению чемпионата города Сургута по баскетболу среди мужских и женских команд. Заявки от команд принимаются до 15 апреля по тел. 37-645.

24 апреля в 17.00 - конференция Федерации баскетбола нашего города.

21 - 26 апреля начнется открытый традиционный юношеский турнир «Кубок Анастасии-3» среди юношей и мальчиков трех возрастов: 1984-1985 г.г., 1986-1987 г.г. и 1988-1989 г.г. Соревнования будут проводиться с 8 часов утра. Парад-открытие - 21 апреля в 15.00. В программу соревнований вошли: старший возраст - баскетбол, средний и младший - мини-баскетбол.

А также конкурсы по следующим направлениям: плавание, изобразительное искусство, конкурс капитанов, конкурс бросков, общекомандная эстафета и подтягивание.

Так что спешите и будьте здоровы!

РЕЗОНАНС

И почтальону не доверять не можем,
и клиент всегда прав

В ответ на письмо «Не хочу платить за чью-то безалаберность», где читательница рассказывала о том, что, не получив первого извещения на бандероль, сразу обнаружила в почтовом ящике «повторное», за которое на почте потребовали плату, пришел ответ от исполнющей обязанности начальника Сургутского РУФПС Н.КЕНИНГ.

- В данной ситуации определить, кто прав, кто виноват, - невозможно. С одной стороны, не доверять почтальону Г.Д.Галимову, отработавшему в почтовой связи 19 лет и не имеющему жалоб, мы не можем. С другой - не имеем права не принять во внимание изложенное в письме факт, так как существует прописанная истинка: клиент всегда прав!

Как правило подметила автор письма, к сожалению, не все наши работники творчески подходит к выполнению служебных обязанностей. Есть и такие, от действий которых остаются го-

речь и досада. Но конфликты такого рода разрешаются просто: если вы не удовлетворены разъяснениями оператора связи или почтальона, обратитесь к руководству почтового отделения. Сделать это несложно: в каждом из операционных залов каждого из отделений имеются объявления с указанием адреса и телефонов вышеупомянутых руководителей.

Хочу обратить ваше внимание на то, что все негативные случаи, возникающие в процессе обслуживания клиентуры, легче рассматривать, когда о них сообщают незамедлительно.



СП-ДЛ-ХАУ!

КИНОТЕАТР «АВРОРА»

С 13 апреля здесь демонстрируется самый дорогостоящий фильм в истории кинематографа - «Титаник» (режиссер - Д.Камерон). Этот великолепный зрелищный кинопроект заработал 11 «Оскаров»; но так давно он отправился «покорять мир», но уже сейчас собрал 650 млн. долларов. По прогнозам компетентных экспертов, «Титаник» должен собрать «все золото мира».

Начало сеансов в 11.00, 14.30 и 18.00.

Стоимость билета - 50 руб., для пенсионеров - 30 руб. Пусть эти цифры не удивляют вас - на мировой премьере в Токио цена билета достигала 1000 долл.

18 апреля в 9.30 - премьера российской мелодрамы «Афера, музыка, любовь», в главной роли Александр Панкратов-Черный. Билет - 10 руб.

25 апреля в 9.30 - премьера российской комедии «Афера, музыка, любовь», в главной роли Александр Панкратов-Черный. Билет - 10 руб.

19 апреля в 10.00 час приглашаются на народное гуляние «Весне возвращайся да Пасхе Красной!». Будет очень весело: и песни, и пляски, и... Да что там, приходите - все увидите сами!

ДК «ЭНЕРГЕТИК»

19 апреля в 10.00 час приглашаются на народное гуляние «Весне возвращайся да Пасхе Красной!». Будет очень весело: и песни, и пляски, и... Да что там, приходите - все увидите сами!

ДК «КАМЕРТОН»

15 апреля - молодежная дискотека с 21.00. Цена билета - 25 руб.

19 апреля с 14 до 16 часов - пасхальная служба на площади перед ЦКИД «Камертон».

СК «ДРУЖБА»

16 апреля здесь состоится заседание судейской коллегии по проведению чемпионата города Сургута по баскетболу среди мужских и женских команд. Заявки от команд принимаются до 15 апреля по тел. 37-645.

24 апреля в 17.00 - конференция Федерации баскетбола нашего города.

21 - 26 апреля начнется открытый традиционный юношеский турнир «Кубок Анастасии-3» среди юношей и мальчиков трех возрастов: 1984-1985 г.г., 1986-1987 г.г. и 1988-1989 г.г. Соревнования будут проводиться с 8 часов утра. Парад-открытие - 21 апреля в 15.00. В программу соревнований вошли: старший возраст - баскетбол, средний и младший - мини-баскетбол.

А также конкурсы по следующим направлениям: плавание, изобразительное искусство, конкурс капитанов, конкурс бросков, общекомандная эстафета и подтягивание.

Так что спешите и будьте здоровы!

